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17. KREATIVNI TABOR SAJETA 2016 - ART & MUSIC FESTIVAL 
ECHOES from Invisible Landscapes / Odmevi iz nevidnih krajin 

»Javorca – Resurekcija« 
17. julij 2016 :: 21.00h 

 Javorca, Tolmin, Slovenija 
www.javorca.com 

 
 
 

Odmevi iz nevidnih krajin (Echoes From Invisible Landscapes) je dvoletni projekt, ki ga izvaja novoustanovljeni 
EchoCollective (Enterprise Z, Wieser Verlag, Universität Klagenfurt, Zveza Mink Tolmin in Mani d.o.o.) v alpsko-
jadranski regiji in vključuje Avstrijo, Slovenijo in Hrvaško. 

Odmevi izvirajo iz individualnih in kolektivnih zgodovin ljudi ter iz njihovih naravnih ali poustvarjenih okolji. 
Krajine predstavljajo materialno in nematerialno dediščino, kulturo kot temelj individualne in skupinske 
identitete. 

Odmevi vabijo raznolike umetnike in raziskovalce (predstavnike kulturnega razmisleka), skupaj z lokalnim 
prebivalstvom in občinstvom, da slišijo, si jih prisvojijo in delajo z odmevi. Umetniki bodo te uporabili za 
ustvarjanje novih del, ki bodo postala odmevajoči objekti ali ideje, pošiljajoči svoje lastne odmeve širšemu 
občinstvu onkraj regionalnih meja, in spodbujala še več novih odmevov. 

Umetnost in kultura sta bistveni sestavini družbe, ki pomagata krepiti radovednost, domišljijo in medsebojno 
spoštovanje. Poudarek na odmevih in krajinah poziva lokalne in mednarodne udeležence, naj ponovno premislijo 
uveljavljene socialne strukture človekovega odnosa do njegove okolice. 

Odmevi iz nevidnih krajin je praktičen umetniški pristop k razširjanju poznavanja kulture v regiji z umetniško 
mobilnostjo, naslavljanjem novih občinstev in spodbujanju raziskovalnih zmogljivosti v interaktivnih projektih, 
katerih cilj je zagotoviti model mreže, ki se lahko razširi na druge regije. 

Echo collective je porazdeljen po decentraliziranih mestnih in podeželskih območjih. Nahajamo se na obrobju in 
delamo čez meje. V geografskem smislu z mobilizacijo kulture demokratiziramo kulturni proces, izven velikih mest 
oblikujemo umetniški svet in pripadajoče raziskave. Mednarodne umetnike pripeljemo med podeželsko 
občinstvo, ustvarjamo platformo za: kulturni dialog preko fizikalnih in disciplinarnih meja, združevanje žanrov ter 
praks iz tradicionalne in eksperimentalne umetnosti in zmogljivost akademskih raziskav in založništva, da s 
posluževanjem medijev in tehnologij širi evropske kulturne stike. 

V okviru projekta Odmevi iz nevidnih krajin bo na tolminskem, v osrčju Tolminskega pogorja, v dolini reke 
Tolminke v spominski cerkvici Sv. Duha v Javorci izveden  glasbeno-vizualni performans  avtorja Bratka Bibiča z 
naslovom ”Javorca – Resurekcija”. 

Glasbeno-raziskovalni projekt Bratka Bibiča, katerega tematska zasnova je 1. svetovna vojna kot »velika vojna«, 
prelomna »vojna, ki naj konča vse vojne« …, natančneje, Soška fronta in njen jugovzhodni odsek okoli doline 
Polog, spominske cerkve sv. Duha v Javorci in kanjona reke Tolminke. Zgoraj omenjeno je izhodišče, od katerega se 
oddaljujemo – v času, prostoru, dogodkih, tematikah …-, a se k njemu ponovno vračamo pri spraševanju in 
odgovarjanju na vprašanja o osnovnih koordinatah položaja vojne v moderni dobi kot »vrhuncu civilizacije«. 
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Bratko Bibič je k projektu povabil različne glasbenike ter vizualne ustvarjalce iz Avstrije, Portugalske, Srbije in 
Slovenije. Paul Schubert, Samo Kutin, Jelena Popržan, Ana Kravanja in Vid Drašler so glavni akterji glasbenega dela 
projekta, ki ga bodo z vokalnimi vložki dopolnjevale pevke in pevci domače vokalne skupine ‘Javorca’. Scensko-
vizualni del pa bodo izpeljali: Eduardo Raon, Miroslav Sretenović aka Izvanredni Bob ter Marko A. Kovačič.  

Glasbeno-vizualni performans »Javorca - Resurekcija« bo predvajan v živo na spletu (live-streaming). Glasbeni 
del, instrumentalni koncert z vokalnimi vložki, bo izveden in sneman v cerkvici Sv. Duha v Javorci, kjer se bodo 
dodajali tudi predhodno posneti, zbrani, animirani in oblikovani vizualni vložki. Tako bo celostna izkušnja 
glasbeno-vizualnega performansa mogoča le preko internetnega medija. Prenos v živo si bo mogoče ogledati na 
Sotočju v Tolminu ob zaključku 17. Kreativnega tabora Sajeta 2016, v Kino Šiška v Ljubljani, pred vsakim zaslonom 
z internetno povezavo (ne naslovu www.javorca.com) ter na drugih organiziranih predvajanjih, ki bodo še 
objavljena.  

Več informacij o live streamingu se nahaja na spletni strani www.javorca.com. 

Projekt financira Evropska komisija , program  Ustvarjalna Evropa (2014-2020) - Kultura / Projekti sodelovanja 2016. 

Trajanje projekta: 2. 5. 2016 - 31. 7. 2018 
Vodja projekta: Enterprise Z (AT) 

Partnerji projekta: Zveza Društev mladih in kreativnih Tolmin (SI), Mani d.o.o. (HR), Wieser Verlag GmbH (AT), 
Universitaet Klagenfurt (AT) 

Projekt bo izveden tudi s podporo Ministrstva za kulturo RS, Avstrijskega kulturnega foruma, Mestne Občine 
Ljubljana, Občine Tolmin, Krajevne skupnosti Tolmin; v sodelovanju z Zavodom Sajeta, Zavodom Alcedo in 
Zavodom Sploh in seveda s pomočjo vseh, ki so podarili svoje delo, čas in sredstva. 

 

 

Produkcija: 

Zveza MinK Tolmin  
Gregorčičeva 2,  
5220 Tolmin 
 
Kontakt:   
Sanja Popov Leban  
info@sajeta.org 
+386(0)59014087 
+386(0)41 514 381 
 
Povezave: 
Facebook: www.facebook.com/Sajeta 
Splet: www.sajeta.org 
           www.javorca.com 
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